



Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

FSD FluorTM 555 NHS ester, FSD Fluor 555 BCT-KOSC1003_1MG

Article Name	FSD FluorTM 555 NHS ester, FSD Fluor 555
Biozol Catalog Number	BCT-KOSC1003_1MG
Supplier Catalog Number	KOSC1003_1 mg
Alternative Catalog Number	BCT-KOSC1003_1MG
Manufacturer	BioActs
Category	Sonstiges
Conjugation	FSD Fluor 555
Product Description	FSD Fluor(TM) 555 NHS ester is the new generation of amine reactive bright yellow dye developed by BioActs cutting-edge technology displaying excellent optical property comparing to spectrally similar dyes. The fluorescence intensity after binding to
Molecular Weight	1228.82 g/mol
Form	Red Liquid